

Fund

开放式基金每日行情(5月27日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 份额基金, 累计份额, 基金份额, 基金份额, 基金份额. Lists various funds and their performance metrics.

交银施罗德签下亿元专户大单

以固定收益产品为主,专户投向趋向谨慎

本报记者 周宏

来自交银施罗德基金管理公司的最新消息,该公司日前签署第二单专户理财合同,受托对某上市公司进行1亿资金的资产

投资运作。而与之前一单民营企业客户相区别的是,本单合同确定的投资方向以固定收益产品为主。此前,交银施罗德基金2月26日顺利取得了专户理财业务资格,并于2008年3月25日

签约专户理财业务第一单。

除了该单已经签署的专户合同,目前交银施罗德仍有正在洽谈中的几单合同,包括股票和固定收益产品等不同投资方向。后续多家客户将不断进入签约流

程。交银施罗德专户投资部总经理赵枫表示,当前震荡市场里,专户投资客户日趋谨慎,随着基金专户理财产品线的日益丰富,投资者已经可以根据自己对市场大势的基本判断来选择相应的特色

产品。专户理财产品的量身定做,就是在深入了解客户的投资需求、投资期限、风险承受能力等情况下,在基础产品基础上为其定做适宜的投资方案。

据悉,交银施罗德专户投资部已经建立了涵盖低、中、高不同风险收益特征的基础产品系列,包括保本型、配置型、股票型、量化型等各类产品的投资组合开始纳入专户投资者的选择视野。

六月或迎来新基金入市高峰

预计当月将有近17只新基金成立,其中14只为偏股型

本报记者 郑焰

随着基金发行进入空前密集的阶段,6月份将迎来新基金入市的高峰。

若以一个月的发行周期估算,根据发行公告,如不考虑延长募集时间,预计将有近17只新基金在6月间成立。而偏股型产品占据了大多数,其中,股票型达8只(包括一只QDII产品),混合型为6只,债券型3只。即使在今年基金密集发行的市场上,未来一两个月也可称之为新基金入市的高峰。

数据显示,2008年以来,管理层共批准52只新基金发行,其中股票型20只、混合型10只、债券型21只、保本型1只。

而截至2008年5月20日,今年以来已有28只基金宣布成立,共募集资金962.95亿。其中股票型基金8只,募集资金225.18亿;混合型基金2只,22.81亿;债券型基金17只,共募集资金704.96亿;保本型基金1只,募集资金8.19亿。

与此相比,若能按时结束募集,未来一两个月间成立的偏股型基金数量将超过今年以来的总和。

但另一方面,随着A股市场的不断震荡,基金发行市场日益清淡。近日成立的两只股票型新基金:银华竞争优势与银华全球核心,其首发规模已逼近了2亿元成立下限。其中,银华竞争优势首发规模为3.69亿元;而QDII产品——银华全球核心募集期内净认购额也仅为4.17亿元,创下QDII基金首发规模的新低。

市场人士表示,考虑到低迷的发行市场,以及基金公司整体仓位偏低的背景,此番新基金密集建仓将对市场产生正面影响,但与前期发行火爆时已不可同日而语。

基金救灾行动

基金公司积极开展客户灾后服务工作

本报记者 王文清 唐雪来 周宏

四川汶川大地震以来,各家基金公司都在积极开展灾区基金客户的灾后服务工作。

华夏基金开展灾区客户服务工作

华夏基金作为国内最大的基金公司,拥有32480名重仓灾区基金持有人。记者获悉,自地震发生,华夏基金就成立了专门针对灾区基金持有人服务的工作组,对受灾地区基金持有人可能遇到的各种困难研究解决方案,提供切实可行的服务。

国内只有少数几家基金公司在四川设有分公司,华夏基金成都分公司在这次抗震救灾中成了排头兵。据悉,大地震第二天5月13日,华夏基金成都分公司的工作人员在不具备正常办公条件的情况下,就开始积极与灾区的代销银行、证券公司联系,共同处理好当地投资者的基金交易和服务工作。为了方便灾区持有人,成都分公司还设立了灾区投资人咨询专柜,及时



嘉实研究精选首发规模超18亿

本报记者 王文清

嘉实基金今日发布公告显示,5月22日结束募集的嘉实研究精选基金正式成立,该基金募集规模达到了18.1亿份,是近期偏股基金最好的发行成绩。

嘉实基金公告称,嘉实研究

精选基金募集的净认购金额约18.1亿元人民币,折合基金份额18.1亿份,有效认购户数为13950户,户均认购金额接近13万。公告同时披露,嘉实基金管理有限公司认购嘉实研究精选基金份额总额为4003.42万份;嘉实基金管理有限公司基金从业人

员认购持有的基金份额总额约17.79万份。

近期,基金发行遭遇“寒流”,偏股型基金更是销售艰难。业内人士认为,嘉实研究精选基金作为一只股票型基金能够取得突破18亿的首发规模,实属不易,或与嘉实长期业绩稳定有关。

解答灾区持有人有关基金的问题。

诺安基金开通灾区服务热线

为了给地震灾区的基金持有人提供更好的服务,诺安基金日前开通了灾区服务热线,为灾区客户提供全方位的帮助。

据统计,诺安基金在此次遭受重灾的四川都江堰、阿坝、绵阳、德阳、广元等地区的基金持有人共计9200多人。在地震发生后,诺安基金一方面积极为灾区捐款;另一方面,公司在第一时间给灾区的客户发送了慰问短信,积极与灾区的客户联系,为身处灾区的基金持有人提供力所能及的帮助。日前,公司再次专门开通了灾区服务热线(400-888-8998转9),特意选派了会讲四川话的客服人员专门负责接听热线,解答客户的疑问,办理相关事宜。

招商基金主动呼出心系持有人

自5·12地震发生以来,招商基

金全体上下一直对抗震救灾及灾区重建工作保持密切关注。招商基金在调查了灾区持有人数量后筹划开设了灾民客服热线(400 887 8555),设置专人专席服务灾区持有人。

同时,招商基金在5月26日开始“寻找灾区持有人”的关怀服务,主动向四川灾区的1668名持有人拨打电话,为他们提供帮助。招商基金相关负责人表示,对于震灾中受到损害的持有人,招商基金设立了绿色通道,在坚持严格、审慎地办理基金相关业务的同时,积极与相关机构协调,竭尽全力为投资者提供最便利的账户修改、非交易过户等服务。

长城基金启动灾区基金寻找计划

四川省汶川地区地震发生后,长城基金随即启动了灾区基金寻找计划。据长城基金客服中心负责人介绍,截至2008年5月27日,长城基金四川地区基金持有人共有48752户,地震重灾区汶川、北川、都江堰、德阳、绵阳、青川等地区的长城基金

持有人共计22657户。目前,长城基金已经向留有手机号码的灾区居民发慰问短信,告知客户其账户安全,并提供账户查询热线400-8868-666,0755-23982338,配有专门的客服人员帮助灾区居民核对资产状态,提供咨询服务,解答灾区持有人关于基金交易、非交易过户等相关问题。

汇丰晋信考虑成立慈善信托计划

汶川大地震后,汇丰晋信基金除了公司和员工一起捐款,还举行了公司内部义卖活动,共募得善款46.5万元,并考虑成立信托计划用于长期的慈善活动。公司总经理李选进认为,长期进行慈善活动,并且回馈社会是一个具有责任感公司应尽的义务。所以汇丰晋信会考虑把相关的慈善活动长年坚持下去。

公司正考虑在法律允许的情况下,联合大股东山西信托成立一个慈善信托的计划。李选进表示,汇丰晋信以后会每年用信托计划的资金进行慈善方面的定向或专项活动。

海富通:市场调整QDII显机会

海富通旗下QDII基金——中国海外精

选目前在各大银行和券商渠道进行募集,该基金主要投资目标为“中国概念”类的海外上市公司。陈洪透露,从该公司担任管理人的QFII基金来看,今年2月份,就开始有海外投资者对投资“中国概念”类资产表示了兴趣,自3月份全球市场有所回升后,这种兴趣明显增强,追加资金投入“中国概念”类资产的投资者明显增多。陈洪认为,海外投资者的逻辑很简单,既然中国增长的故事未变,股价较高峰时下跌了近一半,为什么不购买?海富通基金表示,通过购买QDII基金,可为投资者提供一条投资包括H股在内的港股市场及其他海外市场的便捷途径,在分享中国增长的同时,适度分散风险。

沪深上市基金每日行情(5月27日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份). Lists various funds and their performance metrics.